
РАБОТУ ВЫПОЛНИЛИ УЧЕНИКИ 10 «Б»: 
ЧИСТЯКОВА ЕЛЕНА И САЛАХОВ ИЛЬДУС

Теоретическое исследование



Вопросы ,которые мы задавали ученикам 5-11 
классов 

⚫ 1. Пользуетесь вы шпаргалками ?
⚫ 2. На каких предметах вы чаще всего ими 

пользуетесь ?
⚫ 3. Умеете ли вы ими пользоваться ?
⚫ 4. Отбирали ли у вас шпаргалки ?
⚫ 5. Снижали ли вам за это оценку ?



Результаты ответов среди 11-ых классов

⚫ На первый вопрос 98% учеников ответили «да»  и 2% ответили 
«нет»

⚫ На второй вопрос 56% учеников ответили «на английском языке» , 
14% ответили «на обществе и истории» и 30% ответили «на всех 
предметах» 

⚫ На третий вопрос (умеют ли они пользоваться шпаргалками )74% 
учеников ответили «да» и 26% ответили «нет»

⚫ На четвертый вопрос ( отбирали ли у них шпаргалки )98% 
ответили «да» и 2% ответили «нет» 

⚫ На пятый вопрос ( снижали ли им за это оценки ) 50% ответили 
«да» и 50% ответили «нет»    

⚫ Опрос проводили Сафина Камиля и Габитов Ризван 



Результаты ответов среди 9-ых классов

⚫ На первый вопрос 95,6% учеников ответили «да»  и 4,3% ответили 
«нет»

⚫ На второй вопрос 47,8% учеников ответили «на биологии» , 23,9% 
ответили «на обществе» , 17,3% ответили «на истории» и 10,8% 
ответили «на географии»

⚫ На третий вопрос (умеют ли они пользоваться шпаргалками) 93,4% 
учеников ответили «да» и 6,5% ответили «нет»

⚫ На четвертый вопрос ( отбирали ли у них шпаргалки )82,6% 
ответили «да» и 17,3% ответили «нет» 

⚫ На пятый вопрос ( снижали ли им за это оценки ) 17,3% ответили 
«да» , 78,2% ответили «нет»  и 4,3% ответили «не помню»

⚫  Опрос проводили Минвалеева Камилла и Миннуллин Аяз  



Результаты ответов среди 8-ых классов

⚫ На первый вопрос 100% учеников ответили «да»  и 0% ответили 
«нет»

⚫ На второй вопрос 30% учеников ответили «на математике» , 30% 
ответили «на биологии» и 40% ответили «на других предметах» 

⚫ На третий вопрос (умеют ли они пользоваться шпаргалками)100% 
учеников ответили «да» и 0% ответили «нет»

⚫ На четвертый вопрос ( отбирали ли у них шпаргалки )35% ответили 
«да» и 65% ответили «нет» 

⚫ На пятый вопрос ( снижали ли им за это оценки ) 22,22% ответили 
«да» и 77,78% ответили «нет»  

⚫  Опрос проводили Замалиева Дильбар и Имамов Ильназ 



Результаты ответов среди 5-ых классов

⚫ На первый вопрос 69% учеников ответили «да»  и 31% ответили 
«нет»

⚫ На второй вопрос 33% учеников ответили «на английском» , 33% 
ответили «на русском», 13% ответили «на математике» , 13% 
ответили «на литературе» и 7% ответили «на биологии»

⚫ На третий вопрос (умеют ли они пользоваться шпаргалками )29% 
учеников ответили «да» и 44% ответили «нет»

⚫ На четвертый вопрос ( отбирали ли у них шпаргалки )13% 
ответили «да» и 87% ответили «нет» 

⚫ На пятый вопрос ( снижали ли им за это оценки ) 90% ответили 
«да» и 10% ответили «нет»  

⚫ Опрос проводили Валеева Регина и Альмиева Алия 



Результаты ответов среди 10-ых классов

⚫ На первый вопрос 91% учеников ответили «да»  и 9% ответили 
«нет»

⚫ На второй вопрос 20% учеников ответили «на химии» , 30% 
ответили «на обществе и истории», 15% ответили «на физике»  и 
35% ответили « на биологии»

⚫ На третий вопрос (умеют ли они пользоваться шпаргалками )64% 
учеников ответили «да» и 36% ответили «нет»

⚫ На четвертый вопрос ( отбирали ли у них шпаргалки )100% 
ответили «да» и 0% ответили «нет» 

⚫ На пятый вопрос ( снижали ли им за это оценки ) 59% ответили 
«да» и 41% ответили «нет»    

⚫ Опрос проводили Михайлова Марина и Сунгатуллин Булат



Результаты ответов среди 7-ых классов

⚫ На первый вопрос 65% учеников ответили «да»  и 35% ответили 
«нет»

⚫ На второй вопрос 35% учеников ответили «на математике» , 83% 
ответили «на истории», 87% ответили «на физике», 26% ответили 
« на русском», 52% «на химии», 87% «на биологии»

⚫ На третий вопрос (умеют ли они пользоваться шпаргалками )100% 
учеников ответили «да» и 0% ответили «нет»

⚫ На четвертый вопрос ( отбирали ли у них шпаргалки )96% 
ответили «да» и 4% ответили «нет» 

⚫ На пятый вопрос ( снижали ли им за это оценки ) 39% ответили 
«да» и 61% ответили «нет»    

⚫ Опрос проводили Зайнуллина Зарина и Елисеев Эмиль 



Вывод 

Таким образом , мы пришли к 
выводу что списывать плохо и ни 
к чему хорошему не приводит . 
Ведь если ученик будет списывать 
он мало чего запомнит .И это 
приводит к тому что некоторые 
ученики плохо сдают экзамены


